MANUFACTURER WARRANTY

WARRANTY:

All products are warranted free from defects in material and workmanship for one year from date of purchase. Warranty does not apply to misuse, abuse, neglect, accident, improper use, etc.

CONTACT:

Flatt Speakers Phone: 602-206-2100 Flatt Speakers Fax: 888-554-2295

RETURN PROCESS:

Call Flatt Speakers to obtain an RA number. Pack merchandise carefully to avoid further damage, write customer name and RA number on the label provided below and tape to the outside of the box. Ship merchandise back to Flatt Speakers.

CUT ALONG THIS LINE. USE BOTTOM PORTION TO TAPE TO THE OUTSIDE OF THE RETURN BOX.

Flatt Speakers - Returns Department Customer Name:

RA Number:

3218 East Bell Road #116 Phoenix, AZ 85032